”~ “‘ Gemeente

) Sittard-Geleen

Fractie GOB

T.a.v. de heer P.G. Verjans
Kempstraat 59

6121 XW BORN

Domein Omgeving en Economie
Afdeling Beheer Openbare Ruimte

Uw brief van
Uw kenmerk
Ons kenmerk
Behandeld door
Telefoon
Onderwerp

10 juni 2010

N rr r“l""\ "
36689?/ SO 00 /
Ing. J.J.Th. Raets
(046) 4778625
Beantwoording vragen ex art. 37 RVO aangaande
onderhoud gemeentelijke plantsoenen

Sittard-Geleen, 13 juli 2010

VERZONDEN 14 JUL 201C
Geachte heer Verjans,

Op 10 juni jl. schreef u ons een art 37 RVO-brief. In uw brief maakt u ons attent op de
onderhoudstoestand van de groenvoorziening aan de achterzijde van de duplexwonin-
gen aan de Omstraat te Born. In deze brief leest u onze antwoorden op uw vragen.

Vraag 1.
Op korte termijn voor het groenonderhoud te willen zorgdragen.

Antwoord 1
In week 27 worden in de betreffende groenvoorziening onderhoudswerkzaam-
heden uitgevoerd.

Vraag 2.
Na te gaan of de groenstrook is opgenomen in het regulier onderhoudsplan en mocht dit
niet het geval zijn dit alsnog te willen doen.

Antwoord 2

Zoals u in uw brief schrijft is het betreffende plantsoen begin dit jaar opnieuw
aangeplant en omgevormd van bosplantsoen naar heestervak. Concreet houdt dit
in dat de frequentie van groenonderhoud van 2x naar 7x per jaar gaat. Hierover
zijn inmiddels met de aannemer afspraken gemaakt. Daarnaast merken wij op dat
het betreffende plantsoen opgenomen is in het reguliere onderhoudsplan.
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gaan ervan uit dat we uw vraag naar tevredenheid hebben beantwoord.
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